Běháme s mapou a buzolou – Osek
31.5. 2020

Dovolte mi, abych Vás všechny přivítal na prvním závodu série Běháme s mapou a buzolou. Tradiční akce, která je určena jak pro orientační běžce, tak pro zástupce z řad široké veřejnosti a příchozí veřejnost.

Pro všechny závodníky je připravena nově zrevidovaná mapa Salesiova výšina v měřítku 1:7 500. Měřítko zvoleno pro lepší čitelnost. Mapa byla rovněž převedena do nového mapového klíče ISOM 2017-2. Mapy nejsou vodovzdorně upraveny. Na mapě nejsou náhradní „R“ políčka. V případě poruchy SI ražte kamkoliv do mapy. V cíli nahlaste poruchu SI a předložte náhradní ražení v mapě ke kontrole.

Popisy kontrol – ve formě slovního popisu naleznete zde na shromaždišti. Ve formě piktogramů jsou vytištěny přímo na mapě.

Přihlásilo se Vás mnoho. Rád bych Vás tímto požádal o dodržování hygienických opatření (v rámci možností) a zároveň o udržování shromaždiště v čistotě (ať si neuděláme škraloup u místní samosprávy).

Start prvních závodníků bude v 10:30 hod. Intervalový, dle startovní listiny. V lese jsou na všech kontrolách umístěny malé oranžovo-bílé lampiony s kleštěmi (rozměr cca 15x15 cm). Na místě lampionu může být také krabička pro ražení s SI čipem. Níže stručný popis pro jednotlivé tratě:

· HDR – jednoduchá trať s fáborky. Určená pro rodiče s dětmi či děti s rodiči  (to už nechám na Vás…). Všichni závodníci na této trati poběží s papírovou průkazkou. Kontroly razí kleštěmi do příslušného políčka. POZOR !!! – na trati překonávají závodníci železniční trať, kde občas jezdí vláček. Dbejte proto zvýšené opatrnosti při překonávání trati.
· Krátká – jednoduchá trať bez fáborků. Vhodná pro začátečníky a příchozí. Vede převážně po cestách. Možné absolvovat i v doprovodu rodiče (nebudu vyhlašovat zvlášť kategorii). Rád bych Vás, rodiče, požádal, abyste výkon přenechali na svých dětech a je „jen“ jistili, aby se případně neztratili. Dbejte fair play. Kategorie – dívky a hoši. Všichni závodníci na této trati poběží s papírovou průkazkou. Kontroly razí kleštěmi do příslušného políčka. POZOR !!! – na trati překonávají závodníci železniční trať, kde občas jezdí vláček. Dbejte proto zvýšené opatrnosti při překonávání trati.
· Střední – středně obtížná, orientačně náročnější trať. Určená pro pokročilé závodníky. Kategorie – dívky a hoši. Na všech kontrolách jsou SI krabičky. Závodníci s čipem, razí SI krabičku. Závodníci bez čipu poběží na papírovou průkazku a razí kleštěmi do průkazky.
· Dlouhá – ženy – orientačně náročná trať vhodná pro zkušené závodnice. Na všech kontrolách jsou SI krabičky. Závodníci s čipem razí SI krabičku. Závodníci bez čipu poběží na papírovou průkazku a razí kleštěmi do průkazky.
· Dlouhá – muži - orientačně náročná trať vhodná pro zkušené závodníky. Na všech kontrolách jsou SI krabičky. Závodníci s čipem razí SI krabičku. Závodníci bez čipu poběží na papírovou průkazku a razí kleštěmi do průkazky. Na této trati je povolen start i ženám (některé daly přednost delší mužské trati…)

Cíl – uzavření cíle po doběhnutí posledního závodníka. Každý závodník je povinen odevzdat v cíli papírovou průkazku (pro kontrolu ražení), případně vyčíst svůj SI čip. Jeden SI čip může být v závodě použit pouze jednou (pro jednoho závodníka) a pokud možno v souladu s nahlášenými jmény a čísly čipů při přihlašování. Mapy se v cíli neodevzdávají – prosím, dodržujte fair play a neukazujte mapu závodníkům, kteří ještě neodstartovali. V cíli obdrží každý závodník pití a oplatku. O pořadí rozhoduje nejprve počet správně nalezených kontrol, až poté dosažený čas.

Vyhlášení výsledků – co nejdříve po doběhu všech závodníků.Vyhlášení odhaduji na cca. 13.30 hod. Ve všech kategoriích budou vyhlášeni první tři závodníci (D - dlouhá, H - dlouhá, D - střední, H - střední, D - krátká, H - krátká). V HDR budou vyhlášení všichni závodníci.


Přeji všem správný směr a příjemný sportovní zážitek.
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